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Війна росії проти України, яка почалася 24 лютого вже завдала дуже 
велику шкоду населенню та їх місцям проживання. Війна також вплинула і на 
природу України, руйнуючи різні екосистеми країни. 

На цей час не можна надати остаточну оцінку впливу цих військових дій 
на навколишнє середовище, тому що не вистачає точної інформації і не 
можливо уявити повну картину. 

В результаті воєнних дій в Україні горять ліси. Боротися з такими 
пожежами дуже важко, а на окупованих територіях і неможливо. У 2022 році 
лісові пожежі охопили 5,5 тис. гектарів.  

В результаті таких пожеж руйнуються екосистеми, тварини, які не 
загинули, покидають місця постійного проживання, у повітря потрапляють 
шкідливі речовини у великих концентраціях (чадний газ, оксиди вуглецю, 
оксиди сірки тощо), зафіксовано і загибель людей. 

Цевсе  завдає великих збитків економіці України. Також деградують і 
гинуть біоценози, що негативно впливає на екосистеми.    

На Кунбурнській косі гніздується багато видів птахів, з яких 60 видів 
занесено у Червону книгу. Там же ростуть рідкісні рослини (дики орхідеї).  

Якщо цю екосистему буде знищено, це завдасть шкоди не тільки Україні, 
а і країнам Європи. Якщо птахи змінять міграційні шляхи і не будуть 
гніздуватися на косі, то зросте популяція комах, навіть можуть змінитися 
мікрокліматичні умови.  

В місцях бойових дій також знаходяться і інші, не менш важливі 
екосистеми: болота, торфовища яким також завдається дуже великої шкоди. 

Висновки. Війна Росії в Україні може призвести до великих 
незворотних  змін навколишнього середовища не тільки нашої країни, а й 
інших країнах  світу, згідно наслідкам основного екологічного закону - 
внутрішньої динамічної рівноваги . 

Для того, щоб прийняти правильні і своєчасні рішення щодо 
відновлення екологічної ситуації необхідноупровадити ефективну систему 
екологічного моніторингу основних складових навколишнього середовища із 
застосуванням дистанційних засобів спостереження. 
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